

2017.2月

# 元浸新一頁（九）

從感受上來說，剛過去的冬天頂多只可以說是一個延長了的秋季，涼快的氣候一直延展至初春時節，在此適合打球的天氣中，盼候多時的教會新土地籃球場剛好完工了，實在好得無比！熱愛射籃者當然會善用這新設施，然而還有人喜歡使用籃球場作緩步跑呢！最特別的是，在跑步的人中，竟有穿著整齊恤衫西褲皮鞋的（有相為證）！

教會原打算在未落實如何發展新購的土地前，短期或會設立一些臨時組合屋作團契聚會或課室之用。但過程中發現按程序，即使只是臨時的組合屋，屋宇署也要求教會提供正式的建築圖則，而單是聘請專業人士去設計這些臨時屋圖則，就動輒三數十萬元，並且難以說準，入則後屋宇署會否真正批准興建及何時才會批准興建（不少個案是數年過去，批文卻仍遙遙無期）。教會原來的計劃是臨時組合屋只作興建新大樓前的短期使用，所以花三數十萬元去設計一些不知道會否真箇獲批興建的臨時房屋，看來太不划算。

你認得他是誰嗎？  
他的跑步裝束  
似乎有點搞笑



孩子們從此多了一個  
可以遊戲的空間

同心合意地  
為擴堂發展

## 祈 禱



擴堂委員會於上月(一月中旬)，再次舉辦了兩場擴堂諮詢會，共有接近180人出席。諮詢會中除了講解各個擴堂方案的可行性及優劣外，還即場有分組討論，並收集參加者的意見，大部份人都表示透過參加諮詢會，更清楚明白到在探討擴堂方案時需要考慮的要點是甚麼。其中有弟兄姊妹表示最希望教會擴堂後，能有足夠空間作長遠發展，而非單單為應付短期需要，以免日後又舊事重演：這邊廂才剛完成擴堂，隨即又發現地方不足，以至擴堂成為一件無休止的工作——因為回顧當年，2003年底新元浸擴建完畢時，不少弟兄姊妹都以為可以鬆一口氣，教會空間不足的老問題終獲解決，怎料才過了4年，到2008年時元浸已經要再一次為地方不足而籌劃擴堂，所以不少弟兄姊妹都表示希望能儘用新土地的面積去興建，可以提供最大使用空間的方案便成為最多與會者考慮的方案；亦有弟兄姊妹希望教會擴建可以加入社會服務的元素在其中；也有肢體表示，任何擴堂方案都可以接受，只希望教會盡快作決定，避免曠日持久的研究和討論。

有關教會發展模式的討論資料，已在一月的諮詢會內講解；已填寫會為擴堂禱告的弟兄姊妹，亦已從電郵收到這份資料(有心志的弟兄姊妹，可把電郵交辦事處同工)；近日，我們亦在各堂崇拜後播放與教會發展模式相關的資訊，以期所有聚會的肢體皆能看到。我們希望會眾在懇切禱告求問神的心意後，於三月底前向擴堂委員會表達對發展模式的意見。若以書面提交，請電郵至`acts@yibc.org.hk`。及後，執理會將整合意見，作成建議，交五月的常會審議。



擴堂諮詢會



等候多時的三相電  
終於裝置妥善，  
籃球場工程可以進行



1. 磨平了的地



2. 鬚上好幾重的底油



工人用了好幾天，  
用機器把地磨得平滑



3. 塗上特別的球場用漆油



4. 大功告成



在籃球場一顯身手



你猜得出這些大鐵柱  
是作甚麼用途的嗎？



原來是攔球網的柱子

## 從前



這是從前教會洗衣及  
掠乾披肩、毛巾的地方

## 現在



現在已成了另一個可以  
到達新土地的通道



原來的洗衣機及乾衣地點，  
已遷移到照片中右邊的小屋中了

另一方面，已有發展商向城規會申請，改變教會對面「萬昌五金」的土地用途，擬興建多層住宅大廈。城規會審議時，定會考慮排污、附近道路交通流量、景觀、及其他因素。有見及此，我們已去信規劃處，表達了教會的未來發展意向，並期望與他們有一前期會議，聽取他們的意見。截稿時，已獲規劃處初步回覆，我們將繼續跟進。

我們天上掌管萬有的天父，祂知道一切，包括同區其他人正預備作何事及想甚麼；祂擁有無限寬廣的智慧，通曉元朗這個社區的人的需要；祂的大能也超越資源最豐盛的領袖，祂的供應遠超我們所能想像；祂也能改變事情的方向、甚至君王的心也能隨祂的意思轉向。

誰曾測度耶和華的心、或作祂的謀士指教祂呢？祂與誰商議、  
誰教導祂…將通達的道指教祂呢？…你豈不曾知道麼？  
你豈不曾聽見麼？永在的神耶和華、創造地極的主…  
祂的智慧無法測度。（賽四十13-14、28）

讓我們藉著懇切的禱告，尋求：

- (一) 我們能了解神的心意，以至我們可以順服按著祂的意旨發展教會；
- (二) 神喜悅使用我們去成就祂的計劃、恩賜我們榮耀與祂同工；
- (三) 在整個擴堂事情上，由開始至完成，我們都不靠己力，單靠與主親密同行，學習成為神忠心的僕人。

